

人均挣1.24万 但亏损股民比例高达66% A股半年收官,你赚了吗?

本报讯 6月30日,是沪深股市上半年的最后一个交易日。今年上半年,沪指累计上涨2.86%,深成指上涨3.46%,创业板指逆市大跌10%,表现最强的上证50指数飙升逾11%。洛阳钼业、神火股份、龙蟒佰利成为上半年涨幅最大的豫股,而新开普、风神股份、辉煌科技则是跌幅最大的豫股。
郑报融媒记者 徐刚领



洛阳钼业成上半年涨幅最大豫股

上半年,豫股表现得两极分化,有些股票涨幅不俗,而有些股票则是逆市大跌。统计显示,按前复权价格计算,洛阳钼业、神火股份、龙蟒佰利成为上半年涨幅最大的豫股,涨幅分别为37.13%,31.83%,31.46%;新开普、风神股份、辉煌科技则跌幅最大,跌幅分别达到-43.18%,-36.36%,-31.69%。

上半年盈利的股民只有34%

截至6月30日收盘,上市A股总数为3279只,总市值为58.97万亿元。而2016年底上市A股总数为3034家,总市值为55.68万亿元,上半年市值增加了3.29万亿元。如果剔除今年以来上市的新股,上半年市值增加了1.57亿元。

中证登公布的最新数据显示,截至6月23日,A股期末持仓投资者数量为12647.21万人。照此粗略计算,2017年上半年,A股持仓投资者人均盈利1.24万元。不过,另有数据显示,亏损股民比例高达66%,更是有半数的股民亏损幅度超过5%,盈利股民只有34%。

“好想你”获中国商标金奖

本报讯 昨日,记者从河南省工商局获悉,近日,国家工商总局和世界知识产权组织在江苏省扬州市召开中国商标金奖颁奖大会,表彰在商标创新、运用、保护和有效利用马德里商标国际注册体系方面取得突出成绩的单位和个人。河南的好想你枣业股份有限公司荣膺“商标运用奖”,这也是河南省唯一一个荣获本年度中国商标金奖的企业。

“中国商标金奖”分为“商标创新奖”、“商标运用奖”、“商标保护奖”和“马德里商标国际注册特别奖”4个奖项。
郑报融媒记者 李丽君 通讯员 陆诗秦

海马集团发百万“大红包”奖励科技创新团队和个人

本报讯 7月1日,海马集团庆祝建党96周年暨第三届创新表彰大会在郑州市举行。海马208万元重奖科技创新团队和个人,涉及整车、发动机、新能源、工艺等领域,其中,海马科技创新团队一等奖奖金高达100万元。

据了解,海马创新奖三年一届,是海马创新领域的最高荣誉。本届共评选出团队一等奖1个、三等奖3个,个人三等奖6名,奖励总额高达208万元。

海马集团董事长景柱表示,“十三五”期间,海马要以机制创新带动技术创新和管理创新,打造创新、变革的“海马魂”。“十三五”末,海马集团将实现年产整车60万辆、销售收入500亿元的目标。
郑报融媒记者 徐刚领

双色球第17077期分析

红球

奇偶分析 上期奇偶比开出3:3,近5期奇偶比为14:16,偶数依然占优,本期奇偶比关注4:2、3:3组合。

区间分析 上期区间比为4:2:0,本期区间比关注2:2:2。一区上期在前端开出1个号码,在中端开出1个号码,本期可关注01、05、07、08、10、11中的2个;二区上期在前端开出2个号码,本期可关注12、13、15、17、18、22中的2个;三区上期空号,本期可关注23、25、26、27、29、32中的2个。

和值分析 上期和值为51点,下跌28点,本期推荐和值区间100~110点。

蓝球

上期开出大奇数13,本期关注05、12、13、14。

上期全国开出7注732万元的头奖,我省彩民收获4注单注奖金17.6万元的二等奖。当期全国销量为3.46亿元,计奖结束后,奖池余额7.2亿元。中原彩票

中了么

(中奖号码以体彩福彩官方公布为准)

体彩“排列3排列5”第17177期

6 7 0 6 7 0 1 0

体彩大乐透第17076期

02 07 25 30 35+07 12

福彩3D第17177期

9 7 5

福彩七乐彩第17076期

07 11 19 20 26 27 29+08

上半年个股表现不尽如人意

据澎湃新闻以北京时间6月30日16时为时间节点作出的全球股指表现统计,在全球74个股票市场指数中,上证综指和深证成指的排名分别位列第61名和第57名。尽管排名靠后,但相比2016年的累计表现垫底,2017年A股已经进步不少。

虽然沪深指数表现略有起色,但两市个股在上半年的表现仍是不尽如人意。据Wind资讯统计,沪深两市共有2247只个股在上半年累计下跌,占全部A股数量的

68.53%。其中,有17只个股跌幅超过50%,378只个股跌幅在30%至50%。

回顾2017年上半年,A股的关键词之一是IPO明显提速,在3月至6月期间,每周都有10只新股发行获得证监会审批通过。整体来看,共有246家新股在2017年上半年上市,数量同比增长303%。

对于2017年上半年的A股来说,还有一件不得不提的大事就是获得纳入MSCI新兴市场指数。

看复式、胆拖、单式3种购彩方式如何揽得大乐透千万大奖

近日,湖南岳阳1065万、辽宁沈阳1031万以及浙江温州1000万元大奖得主现身领取大奖。这三位幸运儿分别凭借8+4复式票、前区4胆31拖+后区2胆拖票、2元单式票各自斩下体彩大乐透千万元大奖。

8+4复式票助“新手”斩下1065万

6月21日,体彩大乐透第17071期全国开出3注头奖,其中2注为1000万元基本投注头奖。湖南岳阳彩友蒋先生凭借一张8+4复式票,投入672元,拿下其中1注头奖,单票擒奖1065万元。

6月22日,蒋先生现生长沙领走1065万元大奖。他说:“早拿奖金早安心,不然晚上觉都睡不好。”

据了解,蒋先生是一位新手,4个月以前,他在投注站业主的介绍下开始接触体彩大乐透。一开始,他对游戏规则不熟悉,更不要说研究走势图,每期都采用机选,其间中过一些小奖。经过几个月的摸索,他熟悉了游戏规则,并开始研究走势图,也开始尝试自己选号。值得称道的是,他这次是首次自己选号进行复式投注。

胆拖票让“老手”终擒1031万

6月24日,体彩大乐透第17072期全国开出1注头奖,奖金为1000万元。辽宁沈阳彩友王先生凭借一张前区4胆31拖+后区2胆拖票,投入62元,斩下该注头奖,单票擒奖1031万元。

6月26日,王先生现身辽宁省体彩中心领走1031万元大奖。

王先生购彩10多年,堪称体彩的忠实彩友,大乐透上市后至今购买,期期不落。

小伙机选1注撞上1000万

6月17日,体彩大乐透第17069期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元。浙江温州一名小伙凭借一张2元投入的单式票,收获其中1注头奖。

近日,这名幸运小伙现身浙江省体彩中心领走1000万元大奖,完成一次“人生的逆袭”。

据了解,小伙来自山西,跟随父母到温州打工,在很多工厂工作过。每份

工作都不轻松,但是小伙子很能吃苦耐劳。在同事的带动下,小伙在半年前开始买彩票。同事买体彩大乐透,他也跟着买。“我纯粹就是买着玩的,没有想过自己能中到大奖。”小伙说,他对投注技巧没什么了解,只是用一些特殊的日子组了几组号码,每期守号。偶尔,他也会机选几注号码。这次中奖号码,就是2元机选的一注号码。 陈敏



中国体育彩票
国家公益彩票

CHINA SPORTS LOTTERY